
 

 

    

 

Kedves Olvasó! 

 

Nagy örömmel köszöntöm Önt, mint a Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetségének 
kiadványa, a Fókuszban a távhő olvasóját. 

 

Kiadványunk megújult formában jelentkezik, amelyben az egyes írásokat teljes terjedelmükben a 
címre vagy a cikkhez tartozó képre kattintva érheti el. 

Amennyiben úgy ítéli meg, hogy kiadványunk kollégái számára is hasznos tartalommal bírnak, 
akkor örömmel küldjük meg számukra is a továbbiakban. 

 

Szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, együttműködését, akik segítették a mostani 
lapszám megjelenését. Kollégáim támogatását a témajavaslatokkal, a hirdetőknek a megtisztelő 
jelenlétet lapunkban, és kiemelten szerzőinknek az egyes írások elkészítésébe fektetett energiáját. 

 

Jó olvasást kívánok! 
 

 

 

 

  

 



 
 

Így csökkenthető a rezsiszámla - most kell lépni az olcsóbb téli távfűtés érdekében 

 

A hazai távfűtés állapotáról és a támogatásokról Orbán Tibor, a Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai 
Szövetsége - MaTáSzSz elnöke, a BKM - Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. távhőszolgáltatási és 
energetikai vezérigazgató-helyettese nyilatkozott a Világgazdaságnak. 
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Finn-magyar „távhőrokonság” – beszámoló a MaTáSzSz 2025. évi nemzetközi szakmai 
tanulmányútjáról 

 

Az idei évben Finnországban került megrendezésre a MaTáSzSz által évente szervezett nemzetközi 
tanulmányút, mely során a finn távhőszektor működésébe, előszigetelt távhővezetékek, 
gömbcsapok, és pillangószelepek gyártási folyamatába nyerhetett betekintést a 30 főből álló 
magyar delegáció. 
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Beszámoló a III.MaTáSzSz Szakmai Fórumról  

 

A III. MaTáSzSz Szakmai Fórumon három szakmacsoport kollégái vitatták meg szakterületük 
legaktuálisabb kérdéseit. Az előző évek sikerei alapján 2025-ben tovább bővítettük a Szakmai 
Fórum szakmacsoportjainak számát, így idén már a műszaki kollégák mellett, a jogi és a PR-
marketing területek szakembereinek is szerveztünk szakmai napot. A rendezvényen összesen 
majdnem150 kolléga vett részt, főként a középvezetői körből. Az előadások mellett 
csoportmunkákban is együtt dolgoztak a távhős szakemberek, így az információszerzés és a 
tudásmegosztás mellett a szakmai kapcsolatok építésére is jó lehetőséget adott a rendezvény. 
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Mobil hőtároló konténer – egy új módszer a fűtési-hűtési igények rugalmasabb és 
energiahatékonyabb megoldására 

 

Szerző: Prof. Dr. Imre Attila, tanszékvezető egyetemi tanár, BME GPK Energetikai Gépek és 
Rendszerek Tanszék 

 

Számos ipari és mezőgazdasági folyamat során jelentős mennyiségű hő keletkezik, amelyet nem 
mindig lehet helyben hasznosítani. Ezt a fel nem használt energiát maradékhőnek vagy 
hulladékhőnek nevezzük. A kihívás abban rejlik, hogy a hőigény térben és időben gyakran nem esik 
egybe a hőkibocsátás helyével és idejével. Egy 2025 tavaszán lezárult, az NKFIH által kezelt és az 
Energiaügyi Minisztérium által finanszírozott projekt (azonosító: 2021-2.1.2-HŐ-2021-00004) 
keretében hét szervezetből álló konzorcium kifejlesztette Magyarország első mobil hőtároló 
berendezéseit. A fázisváltó anyagokat alkalmazó konténerek a hőkibocsátás helyszínén töltődnek 
fel, majd a hőhasznosítás helyszínén – a fűtési rendszerbe kapcsolva – képesek kiváltani a 
hagyományos kazánokat. 
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XXIV. TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSI KONFERENCIA ÉS SZAKMAI KIÁLLÍTÁS 

 

Szegeden 2025. november 10-12. között rendezi meg a MaTáSzSz az iparág legnagyobb szakmai 
rendezvényét, a XXIV. Távhőszolgáltatási Konferenciát és Szakmai Kiállítást. Magyar és nemzetközi 
előadásokkal, kerekasztalbeszélgetésekkel és szakmai kiállítással várjuk vendégeinket. Az 
eseményre regisztrációját 2025. szeptemberben nyitjuk meg, weboldalunkon pedig elérhető lesz 
a folyamatosan frissülő program is. 
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Új elnök az MKET élén – Dr. Sámuel Emese a kapcsolt energiatermelés jövőjéről 

 

A Magyar Kapcsolt Energia Társaság (MKET) 2025. június 3-án tartott elnökségi ülésén, a 
tagvállalatok képviselőinek szavazatai alapján Dr. Sámuel Emesét választotta elnökének. Dr. 
Sámuel Emese 2015 óta a Tatabánya Erőmű Kft. ügyvezetője, korábban a T-Szol Zrt. általános 
igazgatójaként dolgozott, így a távhőszektor szolgáltatói és termelői oldalát is közelről ismeri. 
Elköteleződése a fenntartható, kapcsolt energiatermelés iránt nem csupán szakmai 
meggyőződésen, hanem gyakorlati tapasztalaton is alapul. Új elnökként célja, hogy támogassa a 
párbeszédet és az együttműködést a távhőtermelők és a szolgáltatók között, valamint erősítse az 
MKET és a MaTáSzSz stratégiai partnerségét. Vele beszélgettünk a kapcsolt energiatermelés 
szerepéről, jövőjéről, a távhőszektor előtt álló kihívásokról. 
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A hosszútávú ágazati stratégia és a kiszámítható jogszabályi környezet kulcsfontosságú a 
távhőszektor zöldítésében és fejlődésében 

 

Szerzők: Microsoft Copilot és Orbán Péter 

Napjaink egyik legmeghatározóbb és legdinamikusabban fejlődő területe  a Mesterséges 
Intelligencia (a továbbiakban: MI). „Az MI fejlődése lehetővé teszi az emberek és a gépek 
szorosabb együttműködését. Ez magában foglalhatja az intelligens asszisztensek, virtuális társak 
vagy más interaktív rendszerek fejlesztését, amelyek segíthetnek az embereknek a munkájukban, 
tanulásban vagy mindennapi tevékenységeikben.”* 

Szövetségünk érzékenyen és nyitottan reagál a társadalmi környezet változásaira és élen jár az 
innováció területén, ezért kiadványunk új rovatában a Mesterséges Intelligencia egy-egy írását 
jelentetjük meg. Az írások által képet kaphatunk az MI jelenlegi felhasználási lehetőségéről és 
hosszú távon fejlődéséről is. 

A hosszútávú ágazati stratégia és a kiszámítható jogszabályi környezet hogyan segíti egy 
szektor, például a távhőszektor zöldítését, fejlődését? 

A hosszútávú ágazati stratégia és a kiszámítható jogszabályi környezet kulcsfontosságú 
a távhőszektor zöldítésében és fejlődésében. 

Az MI által összerakott Jogszabályi Javaslatcsomag elemei a Távhőszektor Zöldítéséhez: 

1. Egységes Távhőtörvény Megalkotása 
2. Megújulókra vonatkozóengedélyezési reform 
3. Pénzügyi ösztönzők jogitámogatása 
4. Árszabályozási reform 
5. EU-szabályozásokkal valóharmonizáció 
6. Transzparens és digitálisnyilvántartás
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65 éves a Főtáv 

 

1960. július 1-jén alakult Fővárosi Távfűtés- és Melegvízszolgáltató Vállalat (FŐTÁM) indulásakor 
16 km vezetékkel és 4829 távhővel fűtött lakással kezdte meg működését. 
Ma, 65 évvel később pedig már a BKM - Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. FŐTÁV 
Távhőszolgáltatási Divíziójaként több mint 600 kilométer nyomvonalhosszúságú 
távvezetékrendszeren 240.000 háztartásnak és 7.000 üzleti, intézményi fogyasztónak nyújt 
távhőszolgáltatást a fővárosban. 
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